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N°  23/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 24 NEVEMBRE 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 24  del mese di novembre alle ore 21,00, presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via 

Bosion. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

 Verifica servizi soci  

 Variazione gestore telefonia 

 Benemerenze volontari per attività di emergenza Covid 19 

 Mansioni affidate a personale ospitato per lavori di pubblica utilità che ci affida Uepe 

 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 

Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara l’assemblea validamente 

costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in 

programma.   

Analizzati i resoconti desunti dalle tabelle dei servizi sul programma di gestione del Comitato “Idea Software”; 

Riscontrato che alcuni soci non hanno svolto servizi durante l’anno; 

Riscontrato che alcuni hanno svolto servizi in modo limitato e non continuativo; 

 

Analizzata la proposta di contratto ricevuta da Wid3 in data 23 novembre per la gestione della telefonia fissa e 

mobile, 

Ritenuto che a pari condizioni sia economicamente più favorevole di quanto in atto ad oggi con attuale gestore 

(Vodafone), con il quale non ci siamo trovati soddisfatti anche dal punto di vista tecnico. 

 

Vista la circolare SOR Piemonte 1048 del 18 novembre 22, con l’elenco dei Volontari del nostro Comitato a cui 

saranno conferite le benemerenze per l’attività prestata nell’emergenza Covid 19, 

Considerato che, a seguito della telefonata al responsabile SOR Piemonte, ci è tato confermato che per la data della 

prossima assemblea dei soci del nostro Comitato le benemerenze non saranno ancora disponibili, 

 

Vista la Convenzione Ministero di Giustizia a cui abbiamo aderito il 25 febbraio 2021 

Visto che non a tutti è chiaro quali siano le mansioni da affidare al personale ospitato per conto di Uepe per lo 

svolgimento di lavori socialmente utili 

 
 

                                                                DELIBERA 

 

Per le ragioni espresse in premessa: 

1. Di inviare ai tredici soci che non hanno effettuato servizi nel corso del 2022 una lettera di richiesta chiarimenti 

e di sollecito a contattare i Consiglieri per chiarire la loro posizione ed eventualmente restituire divise e 

eventuali patenti. 

2. Di inviare ai soci che hanno svolto un numero di servizi limitati una comunicazione per invitarli ad incontrare 

i Consiglieri per valutare insieme la loro disponibilità; 

3. Di sottoscrivere in contratto per la gestione della telefonia fissa e mobile del Comitato con WindTre; 

4. Di rimandare la decisione della data per la consegna delle benemerenze l’attività prestata nell’emergenza 

Covid 19 a quando queste saranno consegnate al Comitato. 

5. di esporre la presente deliberazione nella bacheca interna dell’Associazione in visione a tutti i volontari e 

trasmettere copia al referente del competente Comitato Regionale per opportuna conoscenza. 
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  Per quanto riguarda ultimo punto si prende atto che 

 chi sconta lavori socialmente utili può essere impiegato in vari ambiti nell’arco delle sue competenze, 

e le mansioni affidate devono soddisfare le esigenze di chi ospita. 

 

 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

       I Consiglieri                                                                                     Il Consigliere Giovane 

       Gualco Ivo Giacomo                         Balbi Graziano                      Romoli Federico     

 

 

Originale F.to     

 

              


